



## ОДНОМ ПРЕКРАСНОМ ЗАМКЕ

жил избалованный и эгоистичный принц. Однажды зимней ночью в ворота постучала нищенка и предложила розу в обмен на возможность укрыться от стужи.

Принц только посмеялся и велел её прогнать. Однако внешний вид обманчив: порой красота скрыта внутри. В один миг безобразная старуха обернулась прекрасной колдуньей. Напрасно принц извинялся:





в наказание за бессердечность она наложила заклятие на замок и его обитателей. Превращённому в Чудовище принцу оставалось лишь скрыться в замке. Роза, которую предлагала колдунья, оказалась непростой. Она будет цвести, пока принцу не исполнится двадцать один год. Если до падения последнего лепестка Чудовище встретит девушку, полюбит её и чувства эти окажутся взаимны, чары рассеются. Иначе жить ему и дальше в отвратительном облике...



**В МАЛЕНЬКОМ ГОРОДКЕ** недалеко от замка жила девушка по имени Белль. От отца — изобретателя Мориса — она унаследовала мечтательность и деятельный характер. Чуть ли не каждый день Белль ходила в лавку за очередной книжкой, чтобы с её помощью хоть ненадолго перенестись в полные чудес воображаемые места.

Жители городка были людьми простыми. Их весёлые хлопоты и маленькие радости были незамысловатыми и понятными, поэтому они немного посмеивались над Белль, которая вечно бродила, уткнувшись в книгу. Но при этом все считали её самой красивой девушкой в округе.





Так считал и всеобщий любимец Гастон. Увы, он был очень уж самовлюблённым и гордым. Его заботили только собственная сила и внимание окружающих. Гастон считал, что ему должно принадлежать всё лучшее, вот и решил жениться на Белль. Все девушки городка искали его внимания, поэтому Гастон был уверен, что Белль непременно согласится выйти за него замуж, нужно лишь заставить её оторвать взгляд от этих никчёмных книжек.



